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Ilesik ypoka: moBTOpeHUue U 00001eHNe CBOMCTB
cTelneHei, BbIpad0TKa YMEHUM NPUMEHATH
CBOMCTBA CTeNEeHeH B Pa3IMUHbIX JKH3HEHHDBIX
CUTyalUsIX HA NMpeodpa3oBaHue BbIPAKEHUI,
COePKAIUX CTEIEHM.




Coxxemes VO 6"

l. MpoBepka gomMallHero 3agaHus.

Il. PaboTa B napax.

lll. PeLueHue ypaBHeHUMN.

IV. MaTemaTnyecKkum OUKTaAHT

V. Mo3sHaBaTenbLHO-pa3BuBaloLLee yrnpaxHeHne

VI. Pa6oTa ¢ rpacdomkom pyHKLMUM Y= X 3

VIl. PewweHne ynpaxHeHM Ha CBOMCTBA
cTeneHein =

VIIl. 3cTaderTa.

IX. MNoaBepgeHue NTOros.

X. lomalwiHee 3aaaHue
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1. Mpn yMHOXEeHUn cteneHen ¢ OANHAKOBbLIMU
OCHOBaHMAMU OCHOBaHME OCTAaBMNAIOT NMPEXHUM, a
nokKasaTtenu CTeneHem ...

2. lpyn peneHun cteneHen ¢ OANHaAKOBbIMU
OCHOBaHMAMU OCHOBaHMe OCTAaBMNAIOT NMPEXHUM, a
nokKasaTenu CTeneHem ...

3. NNpu BO3BeAeHUn cteneHun B CTeneHb OCHOBaHMUe
OCTaBJIAIOT NPEXHUM, a NOKa3aTesin CTeneHeu ...
4. Kak npoun3BegeHue BO3BeCTU B CTeNeHb?

5. UTo Takoe oaHOUSIEH?

6. UTto Ha3bIBalOT KO3 hpULUMEeHTOM oaHOoUYNeHa?
7. YTO Ha3bIBAKOT CTENEHLIO O4HO4YNeHa?

8. Kak HasbIBaloTCA rpadymkm byHKUMIA y= X 2, y= X
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Mamemamuueciull dukc

1 BapuaHT 11 BapuaHT
1) y7 y12 1) X3 )44

2) y20 . yS 2) X18 . 6

3) (y)? - 3)(H°

4) (2y)* 4) (3x)°




- YoasHerun Oyoym ciulecmense

Koraa ypaBHeHbe peniaenb, IPYKOK,
ThI 10/12K€H HAUTH Y HEIr0 KKOPEIIOK.
3HayeHue OYKBBI IPOBEPUTH HECIO0KHO.
IlocTaBb B YPAaBHEHbLE €r0 OCTOPOKHO.
KoJyib BepHOE paBeHCTBO BBIN/AET Y BaC,
To KopHeM 3HAYECHBE 30BUTE TOTYAC.




YoagHeHLA OOy Cicmenge

1. Kakoe u3 unceJ 2; -2; 3; -3 aBJjsgercs
KOpHEM ypaBHeHHd a) X° = -8; 0) x* = 81.

2. IlpM KaKOM 3HAYEHHUH X BEPHO
paBeHcTBo: a) ( 35)*=310 ; 6) (5x)* =512
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YripaxxkHerue - Sl

N3 Kakoro AA3blKa NMPULLUSIO K HaM 3TO

cnoso? OTBeT Mbl NOAYy4YUM, peLuuB
npumep: 3/ 4-12° +(3/2)2 +430,1.

Ernnerckunu 0,47

Ucnanckuu -12,3

AHITHACKHH 0, 25

Hemenxun 0,25

DpaHIy3CKUH




YnpaxHeHue - BITV:

N3 Kakoro AA3blKa NMPULLUSIO K HaM 3TO

cnoso? OTBeT Mbl NOAYy4YUM, peLuuB
npumep: 3/ 4-12° +(3/2)2 +430,1.

Ernnerckunu 0,47

Ucnanckuu -12,3

AHITHACKHH 0, 25

HemMmenxumn 0,25

DpaHIy3CKUH
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(pasHeHue aHaHesul bl

1. Cpashuu ¢ nyaém: (-2)° ; (-1)*; (-5 )6 7).

2. BoBa 3amiaTui 3a Kopooky koHder 7 2 pyo., a
Burs 2 ' py6. Ubst mokynka gopo:xe?

3. IIpe3naeHT KOHAUTEPCKON KOMIIAHUH
cnpamnuBaeT: «IlepBbl¥ qujiep npeagaraer 3a
IPOLYKIMIO 22* Thicsay pyo.eii, a BTopoit  (( 2%)%) *
ThicAY pyoJen. Kakoe npeajioxkeHue NPpUHATH? »



I TIE OO EE

1. Hauam 3HaYeHUe BbhIPAKeHUs
1-5x% ecoiu x = - 4.

2. YpocTu BbIpaKeHue:

- 2aB’ 3a° Bi.

3. Borumcam: 25%- 52

_5_
4. YIpocTH BbIpaKeHue:

8/3 x* y® (3 xy°)°.



LlomawiHee 3aoi:
IIpuaymars 3 3a1a4m HA
NpUMeHeHne CBOMCTB,. f
CTECICHEH. )y
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